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X30  Rover  User  Manual

1* NX30 Akku 2000 mAh
1* Nautilus X Tank Clearomizer
1* U-Tech Head 1,8 Ohm
     (12W-16W)
1* Ersatz-Pyrexglas

1* Micro USB Ladekabel
1* Lanyard
1* Warranty Card
1* Bedienungsanleitung

Top Fill Instructions

Coil Installation

- Unscrew the top cap from the tank
- Remove the Pyrex tube
- Replace the atomizer with a new one.

• When using a new atomizer, let the tank stand for 5 minutes, so 
the cotton can be saturated with juice before firing. 

• Do not let the tank become completely empty. Refill the tank to 
avoid dry burning or damage to the atomizer.
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Mod Appearence

Download detailed manual at: 
http://www.aspirecig.com/downloads

● Wattage Range: 1-30W
● Output Voltage Range: 0.50-8.00V
● Resistance Parameters: 0.2ohm to 3.5ohms
● Continuous Fire Time 10 seconds
● Charging Port: Micro-USB 
● Screen: OLED 0.86 inch
● Dimensions: 22.5*36*60mm
● Battery Capacity: 2000mah 
● Battery: Built-in Lipo

Specifications

1. Unscrew and remove the top cap.
2. Squirt E-Liquid into the tank.
3. Re-attach the top cap to your tank and begin to vape.
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1 2 3

Click fire Button 5 
times within 2 seconds

To either Lock or
 Unlock the device

Press “+” / “-” To Increase or decrease
 Wattage or Voltage

Press Fire Button + “-” To Lock or Unlock the 
mod buttons

Click fire Button 5 
times within 2 seconds To power the NX30 

mod ON.
Click fire Button
 3 times quickly

To go into or out of 
stealth mode

Press Fire Button + “+” To select between VW,
VV and Bypass modes 

Press “+” + “-” Press “+”and “-”buttons
simultaneously for 2 seconds

to rotate the screen

Spring Loaded 510 Connector

“-” Button
“+” ButtonMicro-USB Port

Fire Button

Lanyard Holes

0.86 inch 
OLED Display

Venting Holes

1

X30  Rover
Bedienungsanleitung

1* NX30 Mod
1* Nautilus X Tank
1* 1.8ohm U-Tech Coil (12-16W)
1* Replacement Pyrex

1* Micro-USB Cable
1* Lanyard
1* Warranty Card
1* User Manual
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X30  Rover  Gebruikershandleiding

Instructies vullen

Het installeren van de coil

- Draai het deksel van de tank.
- Verwijder het pyrex glaasje.
- Vervang de coil door een nieuwe.

• Bij gebruik van een nieuwe coil, laat voor gebruik gedurende 5 
minuten de vloeistof intrekken om te voorkomen dat het 
verbrandt.

• Zorg ervoor dat de de tank niet helemaal leeg raakt om te 
voorkomen dat de coil verbrandt.

2

Mod uiterlijk

● Vermogen: 1-30W
● Output Voltage bereik: 0.50-8.00V
● Weerstandbereik: 0.2ohm tot 3.5ohms
● Doorlopend vuren: 10 seconden
● Oplaadpoort: Micro-USB
● Scherm: 0.86-inch OLED
● Afmetingen: 22.5*36*60mm
● Capaciteit van de batterij: 2000mAh
● Batterij: ingebouwde Lipo

specificaties

1. Draai en verwijder de bovenklep.
2. Plaats de vloeistof in de tank.
3. Plaats het deksel op de tank.
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Druk de vuurknop 5 keer
in binnen 2 seconden Lock of Unlock

Druk “+” / “-” Wattage of Voltage
verhogen of verlagen

Druk op de vuurknop + "-" Modknoppen vergrendelen
of ontgrendelen 

Druk 5 keer op de vuurknop
in 2 seconden Schakel de NX30

mod aan
Druk 3 keer snel op

de vuurknop
betreden of verlaten

stealth-modus

Druk op de vuurknop + "+" Selecteer VW, VV
of Bypass

Druk “+” + “-” knoppen tegelijk 2 seconden
ingedrukt om het scherm

te draaien

510 draad connector

"-" Knop
"+" KnopMicro-USB-poort

uitknop

Gaten voor het
nekkoord

0.86 inch
OLED-scherm

luchtinlaten

1* Mod NX30
1* Nautilus-X Tank
1* 1.8ohm U-Tech Wick (12-16W)
1* Reserveglaasje

1* Micro-USB-kabel
1* nekkoord
1* Garantiekaart
1* Gebruikershandleiding
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X30 Rover
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Инструкция по зарядке

Установка испарителей

- Открутите верхний Топ-кэп
- Уберите стеклянную колбу
- Замените испаритель.

• После установки нового испарителя, дайте танку хотя-бы 2 
минуты, чтобы хлопок лучше впитал жидкость.

• Не позволяйте танку быть полностью пустым. Заправляйте 
танк жидкостью, чтобы избежать сгорания испарителя.
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Mod Appearence

● Регулируемая мощность: 1-30W
● Выходное напряжение: 0.50-8.00V
● Параметры сопротивления: от 0.2ohm до 3.5ohms
● Время отсечки кнопки: 10 секунд
● Порт зарядки: Micro-USB
● Экран: OLED 0.86 дюймов
● Размеры: 22.5*36*60mm
● Вместимость батареи: 2000mah
● Тип Батареи: Lipo

Specifications

1. Открутите верхний Топ-кэп
2. Заправьте жидкость в танк
3. Повторно закрутить верхнюю крышку к атомайзеру.
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Нажмите кнопку Fire 5 раз на
протяжении 2 секунд

Для блокировки и
разблокировки устройства

Нажмите “+” / “-” Для повышения и
понижения мощности

Нажмите кнопку Fire + “-” Для блокировки и
разблокировки кнопок

Нажмите кнопку Fire 5 раз
на протяжении 2 секунд

Для включения
мода NX30

Нажмите кнопку Fire
3 раза быстро

Для входа и выхода в
скрытый режим

Нажмите кнопку Fire + “+” Блокировка и разблокировка
устройств

Нажмите“+” + “-”
нажмите “+”и “-”

одновременно на две
секунд,

чтобы развернуть экран

Подпружиненный 510 коннектор

“-” кнопка
“+” кнопкаПорт Micro-USB

Кнопка
запуска (Fire)

Ремешок

OLED экран,
0.86 дюймов

Газоотводные
отверстия

1* Мод NX30 
1* Атомайзер Nautilus X 
1* 1.8ohm U-Tech испаритель 
     (12-16W)
1* Запасная колба

1* Micro-USB кабель
1* ремень
1* Гарантийная карта 
1* Руководство
    пользователя
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Manual  de  Usuario  X30  Rover 

Instrucciones de llenado superior

Instalación de la mecha

- Desenrosque la tapa del tanque.
- Remueva el tubo de pyrex.
- Reemplace la mecha con una nueva.

• Cuando este utilizando una mecha nueva, deje que se empape 
en el atomizador por 5 minutos, para que evite quemarla.

• No permita que el tanque se quede completamente vacío. 
Rellene el tanque para evitar que la mecha se queme o se 
dañe el atomizador.
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Aspecto del Mod

● Rango de potencia: 1-30W
● Rango de Voltaje de Salida: 0.50-8.00V
● Parámetros de resistencia: 0.2ohm to 3.5ohms
● Tiempo de fuego continuo: 10 segundos
● Puerto de carga: Micro-USB
● Pantalla: OLED 0.86 pulgadas
● Dimensiones: 22.5*36*60mm
● Capacidad de la batería: 2000mah
● Batería: Lipo incorporado

Specificaciones

1. Desenrosque y remueva la tapa superior.
2. Coloque el líquido dentro del tanque.
3. Vuelva a poner la tapa en el tanque.

3

1 2 3

Presione el botón de
encendido 5 veces en

2 segundos
Para bloquear o desbloquear

el dispositivo

Presione “+” / “-” Para incrementar o
disminuir la potencia

Presione el botón
encendido + “-”

Para bloquear o desbloquear
los botones del dispositivo

Presione el botón de
encendido 5 veces en

2 segundos
To power the

NX30 mod ON.

Presione el botón de
encendido3 veces

rápidamente 
Para entrar o salir

del modo sigilo

Presione el botón de
encendido + “+”

Bloquear y desbloquear
botones

Presione “+” + “-”
Presione los botones“+”y “-

simultaneamente por 2
segundos para rotar

la pantalla

Conector rosca 510

“-” Botón
“+” BotónPuerto

Micro-USB

Botón de
encendido

Huecos para la cinta
colgador de cuello

Pantalla OLED de
0.86 pulgadas

Entradas de aire

1* Mod NX30
1* Tanque Nautilus X
1* 1.8ohm U-Tech mecha(12-16W)
1* Vidrio de repuesto

1* Cable Micro-USB 
1* cinta colgador de cuello
1* Tarjeta de garantía
1* Manual de usuario
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X30  Rover  Manuale  D Uso

Istruzioni per ricarica liquido dall’alto

Installazione testina

- Svitare e rimuovere il cappuccino
   superiore dal vaporizzatore
- Rimuovere il vetrino in Pyrex
- Sostituire la testina con una nuova.

• Quando si usa una nuova testina, tenere il vaporizzatore fermo 
per 5 minuti, così che il cotone si inzuppi abbondantemente di 
liquido.

• Non aspettare che il vaporizzatore sia completamente vuoto. 
Ricaricare il vaporizzatore prima per evitare il sapore di 
bruciato.
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Mod Appearence

● Wattaggio Range: 1-30W
● Voltaggio d’uscita Range: 0.50-8.00V
● Parametri resistenza: 0.2ohm to 3.5ohms
● Tempo di pressione continuo del pulsante Fire 10 secondi
● Porta di ricarica: Micro-USB
● Display: OLED 2.14cm
● Dimensioni: 22.5*36*60mm
● Capacità batteria: 2000mah
● Batteria: integrata,  Lipo

Specifiche

1. Svitare e rimuovere il cappuccino superiore.
2. Inserire il liquido dentro al vaporizzatore.
3. Avvitare il cappuccino superiore del vaporizzatore ed   

iniziare a svapare.
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Premere il pulsante Fire 5
volte entro 2 secondi

Bloccare o sbloccare il
device

Premere “+” / “-” Per aumentare o diminuire
Wattaggio o Voltaggio

Premere il pulsante
Fire + “-”

Bloccare o sbloccare
i pulsanti 

Premere il pulsante Fire 5
volte entro 2 secondi Per accendere l’ NX30.

Premere il pulsante Fire 3
volte velocemente

Per entrare o uscire
dallo stealth mode

Premere il pulsante
Fire + “+”

Bloccare o sbloccare
i pulsanti

Premere “+” + “-”
Premere I pulsanti “+”e “-”

simultaneamente per 2
secondi per ruotare

lo schermo

Connettore 510

“-” pulsante
“+” pulsantePorta Micro-USB

Pulsante Fire

Foro per laccetto

2,14cm OLED
Display

Fori di ventilazione

1* NX30 Mod
1* Vaporizzatore Nautilus X 
1* Testina 1.8ohm U-Tech (12-16W)
1* Vetrino di ricambio in Pyrex

1* Cavo Micro-USB 
1* Laccetto
1* Carta di garanzia
1* Manuale d’uso
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X30  Rover  Przewodnik użytkownika
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1. Odkręć i zdejmij górny cap.
2. Wlej do zbiornika liquid.
3. Dokręć górny cap do zbiornika i zacznij korzystać ze 

swojego. 
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Naciśnij przycisk “+” lub “-“ aby zwiększyć lub zmniejszyć
ustawienia mocy lub napięcia

Naciśnij przycisk “+” lub “-“ aby zwiększyć lub zmniejszyć
ustawienia mocy lub napięcia

Naciśnij przycisk
zasilania i “-“

aby zablokować przyciski
moda NX30

Naciśnij przycisk zasilania 5
razy w ciągu 2 sekund aby włączyć NX30

Naciśnij przycisk zasilania 3
razy w szybkim tempie

aby włączyć lub wyłączyć
tryb ukrycia (tryb

wyłączonego ekranu).
Naciśnij jednocześnie

przycisk zasilania
i przycisk “+”

Taby przejść do ustawień
wyboru pomiędzy trybami

VW, VV i Bypass
Naciśnij jednocześnie
przyciski “+” i “-“ przez

2 sekundy
aby obrócić ekran

Pin sprężynowy z gwintem 510

Przycisk „-”
Przycisk „+”Port micro USB

Przycisk 
zasilania

Otwory do 
zawieszenia 

smyczy

Wyświetlacz 
OLED 0.86 cala

Otwory wentylacyjne
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Remplissage du liquide par lehaut

Assemblage

- Dévissez le capuchon 
- Retirez le tube Pyrex
- Remplacez la résistance par une
  nouvelle.

•  Lorsque vous utilisez une nouvelle résistance, laissez la 
s'imbiber naturellement pendant 5 minutes.

• Ne laissez pas le réservoir devenir complètement vide. Pensez 
à toujours remplir le réservoir pour éviter de brûler ou 
d’endommager la résistance.
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Apparence du Mod

● Puissance: 1-30W
● Tension de Sortie: 0.50-8.00V
● Résistance: 0.2Ω à 3.5Ω
● Durée  vapotage: 10s max
● Port de charge: Micro-USB 
● Écran: OLED 0,86 pouces
● Dimensions: 22.5*36*60mm
● Batterie: 2000mAh 
● Batterie : En Lipo

Caractéristiques

1. Dévissez et retirez le capuchon.
2. Versez le e-liquide sur la paroi interne pas plus haut que 

le tube central (sans en mettre à l’intérieur).
3. Remettre en place le capuchon et amorcez (Lors de la 

première utilisation).
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Cliquez sur le bouton
principal 5 fois pendant 

2 secondes
Pour verrouiller ou

déverrouiller  le système

 Appui “+” ou  “-”
Pour augmenter ou diminuer
le voltage, la température,

les watts

Appuyez sur le
bouton principal+ “-”

Pour verrouiller ou
déverrouiller  les boutons

du mod

Cliquez sur le bouton
principal 5 fois pendant

2 secondes
Pour allumer la NX30

Cliquez sur le bouton
principal 3 fois rapidement

Pour entrer ou sortir
en mode furtif

Appuyez sur le bouton
principal+ “+”

Pour changer les modes
VV,VW et Bypass

Appui “+” + “-”
Appui simultané des boutons
“+” et “-” pendant 2 secondes

pour effectuer  la rotation
de l’écran

Connecteur 510 sur ressort

Bouton “-”
Bouton “+”Port Micro-USB

Bouton de 
mise en marche

Trous de fixation 
pour la laniére

Ecran OLED 
de 0.86 Pouces

Trous de ventilation

1* NX30 Mod
1* Réservoir Nautilus X 
1* résistance U-Tech1.8Ω
     (12-16W)
1* Tube en verre Pyrex 
     supplémentair

1* Câble Micro-USB
1* Cordon
1* Manuel d'utilisation
1* Carte de garantie

1 2

1. Ξεβιδώστε το πάνω καπάκι 
2. Γεμίστε με υγρό αναπλήρωσης
3. Τοποθετήστε το καπάκι πάλι και βιδώστε
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Πιέστε το κεντρικό κουμπί
5 φορές εντός 2
δευτερολέπτων

Για να κλειδώσετε και να
ξεκλειδώσετε τη συσκευή

Πιέστε το “+” ή το “-” Για να αυξήσετε ή να
μειώσετε τα Watt, Volt

Πιέστε το κεντρικο
κουμπί και το “-”

Για να κλειδώσετε όλα τα
πλήκτρα της συσκευής

Πιέστε το κεντρικό κουμπί
5 φορές εντός 2
δευτερολέπτων

Για να ενεργοποιήσετε
τη συσκευή

Πέστε το κεντρικο κουμπί 3
φορές γρήγορα

Για να εισέλθετε ή να εξέλθετε
από τη λειτουργία stealth

Πιέστε το κεντρικο
κουμπί και το “+”

Για να κλειδώσετε και
να ξεκλειδώσετε τα πλήκτρα 

Πιέστε το “+” και το “-”
Ταυτόχρονα για 2

δευτερόλεπτα για να
αλλάξετε κατεύθυνση

στην οθόνη

Αυτορυθμιζόμενος 510 πόλος

“-” κουμπί
“+” κουμπίMicro-USB Θύρα

Κεντρικό κουμπί

Θέση για το 
λουράκι

0.86 inch 
OLED Οθόνη

Τρύπες διαφυγής
αερίων

Einfüllen von Liquid

Wechseln des Verdampferkopfes

- Schrauben Sie die Top Cap vom Tank des 
Nautilus X.

- Entfernen Sie das Pyrexglas.
- Entfernen Sie den alten Head und 

tauschen Sie ihn durch einen neuen aus.
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Mod Appearence

Technische Merkmale

1. Schrauben Sie einfach die Top Cap ab und entfernen Sie 
sie.

2. Füllen Sie Ihr Liquid vorsichtig in den Tank.
3. Nach dem Anbringen der Top Cap können Sie 

weiterdampfen.
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Drücken Sie die Feuer-Taste
fünf Mal innerhalb von

zwei Sekunden
um das Gerät zu

sperrwn oder zu entsperren

Drücken Sie gleichzeitig
die “+” oder  die “-”

um erhöhen oder
verringern Watt oder Volt

Drücken Sie gleichzeitig
die Feuer- und die “-”

um sperren oder
entsperren Modus Taste

Drücken Sie die Feuer-
Taste fünf Mal innerhalb

von zwei Sekunden
um die NX30 Box
Mod einzuschalten

Drücken Sie die Feuer-
Taste drei Mal

um die Box Mod in den
Stealth-Modus zu versetzen

Drücken Sie gleichzeitig
die Feuer- und die “+”

das Gerät zu
sperren/entsperren

Drücken Sie die
Tasten "+" und "-"

Drücken Sie gleichzeitig
die “+”und die “-”-Taste

für zwei Sekunden, umd die
Display-Anzeige zu drehen

gefederter 510er Anschluss

“-” Taste
“+” TasteMicro USB 

Anschluss

Feuer-Taste

Kordellöcher

OLED Display 
(0,86 Inch)

Belüftungslöcher

• Geben Sie einem neuen Verdampferkopf mindestens 5 
Minuten lang Zeit, um sich mit Liquid vollsaugen zu können, 
bevor Sie mit ihm weitervapen.

• Achten Sie darauf, dass der Tank nie vollständig entleert ist. 
Befüllen Sie ihn rechtzeitig mit frischem Liquid, um Kokeln zu 
vermeiden.

● Wattbereich: 1 bis 30 Watt
● Ausgangsspannung: 0,5 bis 8 Volt
● Widerstandsparameter: 0,2 Ohm bis 3,5 Ohm
● Maximale Befeuerungszeit von 10 Sekunden
● Ladeanschluss: Micro USB Ladeanschluss
● Display: OLED, 0,86 Inch
● Maße: 36*60*22,5 mm
● Akkukapazität: 2000 mAh
● Akkutyp: fest verbauter, wiederaufladbarer LiPo

1* NX30 Mod
1* Nautilus X Tank
1* 1.8ohm U-Tech Κεφαλή (12-16W)
1* Replacement Pyrex δεξαμενή

1* Micro-USB Καλώδιο
1* Lanyard
1* Κάρτα εγγύησης
1* Εγχειρίδιο Χρήσης

Οδηγίες για γέμισμα

- Ξεβιδώστε το πάνω καπάκι 
- Αφαιρέστε τη δεξαμενή
- Αλλάξτε την κεφαλή με μια καινούρια

Εγκατάσταση Κεφαλής

• Οταν η κεφαλή είναι καινούρια αφήστε τον ατμοποιητή για 
5 λεπτά έτσι ώστε να διαβραχεί σωστά.

• Μην αφήνετε τη δεξαμενή να αδειάσει τελείως. Γεμίζετε 
τακτικά για να αποφύγετε τυχόν ζημιά στην κεφαλή.

Εμφάνιση

Χαρακτηριστικά

● Εύρος Watt: 1-30W
● Εύρος Volt: 0.50-8.00V
● Εύρος αντιστάσεων: 0.2ohm εως 3.5ohm
● Συνεχόμενος χρόνος άτμισης 10 seconds
● Θύρα φόρτισης: Micro-USB  
● Οθόνη: OLED 0.86 inch
● Διαστάσεις : 22.5*36*60mm
● Χωριτηκότητα μπαταρίας: 2000mah 
● Τύπος μπαταρίας: Ενσωματωμένη Lipo

1* X30 Mod
1* Atomizer Nautilus X 
1* 1.8 Ohm U-Tech grzałka (12-16W)
1* Wymienna tulejka pyrexowa
1* Kabel micro USB
1* Smycz
1* Karta gwarancyjna
1* Przewodnik użytkownika

Instrukcja napełniania

Montaż grzałki

- Odkręć górny cap ze zbiornika
   Nautilus X. 
- Zdejmij pyrexową tulejkę.
- Załóż nową grzałkę w atomizerze.

• Kiedy używasz atomizera po raz pierwszy odczekaj 5 minut po 
uzupełnieniu liquidem, aby grzałka mogła się odpowiednio 
nasączyć przed rozpoczęciem e-palenia.

• Nie dopuszczaj do całkowitego opróżnienia atomizera. Uzupełniaj 
atomizer, aby nie dopuścić do przypalenia grzałki czy uszkodzenia 
atomizera.

Wygląd moda

Specyfikacja

● Zakres mocy: 1-30W
● Zakres napięcia wyjściowego: 0.50-8.00V
● Parametry rezystancji: 0.2- 3.5 Ohm 
● Czas odcięcia dopływu prądu: 10 sekund
● Port ładowania: micro USB
● Wyświetlacz: OLED 0.86 cala
● Wymiary: 22.5*36*60mm
● Pojemność baterii: 2000 mAh
● Typ akumulatora: Litowo- polimerowy

X30  Rover  Manuel de l utilisateur

Laden des X30 Rover
● Laden Sie das Gerät über den USB Ladeanschluss. Der maximale Ladestrom kann bis zu 

1A betragen.
● Verbinden Sie den mit dem Ladekabel. Auf dem Display blinkt ein Batterie-Symbol auf. 

Wenn der Ladestand ein Level von 4,2 Volt erreicht hat oder das Gerät vollständig 
geladen ist, beendet das Gerät den Ladevorgang und das Display schaltet sich aus.

● Der Mod verfügt über eine Passthrough-Funktion, die Ihnen das Vapen auch während des 
Ladens ermöglicht. Um die Lebensdauer Ihres NX30 zu verlängern, empfehlen wir Ihnen 
allerdings, während des Ladevorgangs nicht zu dampfen.

Chargement
● le chargement de la batterie se fait par port micro USB. Le courant de 

charge peut atteindre au maximun 1A.
● Lorsque la mod est branchée au chargeur, une icône de batterie va 

alors clignoter sur l’écran. Lorsque le niveau de charge atteint les 4.2V 
ou qu’elle est complètement chargée, la NX30 cesse de charger et 
l’écran s’éteint.

● Pour allonger la durée de vie de la NX30, il est conseillé de ne pas 
vaper pendant la charge de celle-ci.

Φόρτιση
● Η φόρτιση γίνεται μεσω της θύρας micro usb. Το μέγιστο ρεύμα 

φόρτισης ειναι τα 1A.
● Βάλτε τη συσκευή στο φορτιστή. θα δείξει ενα εικονίδιο 

μπαταρίας.Η φόρτιση θα σταματήσει οταν το επίπεδο της 
μπαταρίας φτάσει τα 4.2 V.

● Tο NX30 υποστηρίζει φόρτιση passthrough. Δεν προτείνουμε το 
άτμισμα και φόρτιση ταυτόχρονα.

Ładowanie
● Ładowanie odbywa się przez port Micro USB. Maksymalny prąd ładowania to 1A.
● Podłącz mod do ładowarki. Na wyświetlaczu pojawi się migająca ikona baterii. 

Kiedy poziom naładowania osiągnie 4.2V lub gdy urządzenie będzie w pełni 
naładowane, NX30 zakończy ładowanie, a wyświetlacz wyłączy się.

● NX30 posiada funkcję „passthrough” umożliwiającą jednoczesne ładowanie 
baterii i e-palenie. W celu przedłużenia żywotności urządzenia nie zalecamy 
korzystania z niego podczas ładowania.

La carga
● la carga es a través de micro puerto de carga USB.Corriente de carga máxima 

puede alcanzar hasta 1A.
● Conecte el mod tu cargador.La pantalla parpadeara un icono de la 

bateria.Cuando el nivel de carga alcanza 4.2V, o cuando está completamente 
cargada, el NX30 se detendrá la carga y la pantalla se apaga.

● El mod apoya a pasar a través de la carga.Para alargar la vida del NX30, no 
recomendamos vaping durante la carga (Pass - through).

Opladen
● Opladen via de Micro-USB-poort. De maximale laadstroom kan 

oplopen tot 1A.
● Sluit de NX30 aan op de lader. Batterij-icoon op het scherm zal gaan 

knipperen. Wanneer het laadniveau van 4.2V wordt bereikt, of wanneer 
deze volledig is opgeladen, stopt de NX30 met opladen en het scherm 
wordt uitgeschakeld.

● Sluit de NX30 aan op de lader. Batterij-icoon op het scherm zal gaan 
knipperen. Wanneer het laadniveau van 4.2V wordt bereikt, of wanneer 
deze volledig is opgeladen, stopt de NX30 met opladen en het scherm 
wordt uitgeschakeld.

Ricarica
● La carica è attraverso la porta di ricarica micro-USB. Massima corrente di carica può 

raggiungere fino a 1A.
● Collegare il NX30 per il caricabatterie. Lo schermo lampeggia l'icona della batteria. 

Quando il livello di carica raggiunge 4.2V, o quando è completamente carica, il NX30 
smetterà di caricarsi e schermo si spegne.

● Il NX30 supporta la ricarica pass-through. Per allungare la vita del NX30, non è 
consigliabile vaping durante la ricarica (pass-through).

Зарядка
● Зарядка с помощью Micro-USB порта. Максимальный ток 

зарядки может доходить до 1A.
● Подключите NX30 к зарядному устройству. На экране будет 

мигать значок батареи. Когда уровень заряда достигает 4.2V, 
или когда он полностью заряжен, Хаббл X прекратит зарядку 
и экран выключится.

● NX30 поддерживает сквозную зарядку. Для того, чтобы 
продлить срок службы NX30, мы не рекомендуем парить во 
время сквозной зарядки.

NX30 Button Functions

Toetsenfuncties NX30

NX30 функции кнопок

Funciones de botones NX30

NX30 Funzione Pulsanti

Funkcje przycisków NX30

Fonctions des boutons

NX30 Λειτουργίες Κουμπιών

NX30 Tasten funktionen

X30 Rover Εγχειρίδιο Χρήσης

Charging
● Charging is via Micro-USB charging port. Maximum charging 

current can reach up to 1A.
● Connect the mod to your charger. The screen will flash a battery 

icon. When the charge level reaches 4.2V or when it is fully 
charged, the mod will stop charging and screen will turn off.

● The mod supports pass-through charging. To lengthen the life of 
the mod, we do not recommend vaping while charging 
(pass-through). 


